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Heliopsis helianthoides 'Asahi'

słoneczniczek zwyczajny 'Asahi'

    

Dosyć niska i kompaktowa odmiana o atrakcyjnych, żółtych kwiatach. Dorasta do 70 cm wysokości.
Łodygi sztywne, rozgałęzione, liście jajowatolancetowate, ząbkowane, zaostrzone, ciemnozielone.
Koszyczki kwiatowe drobne, złocistożółte, wypełnione ponadprzeciętnie wydłużonymi kwiatami
rurkowatymi, niewiele krótszymi od umieszczonych na brzegu kwiatów języczkowatych, przez co
kwiaty wydają się pełne. Bylina mało wymagająca, po przyjęciu się toleruje krótkotrwałą suszę,
odporna na mróz. Dobrze rośnie na większości gleb na stanowiskach słonecznych. Nadaje się do
uprawy na kwiat cięty, bardzo trwały w wazonie. Roślina polecana do sadzenia pojedynczo i w
grupach na rabatach bylinowych w ogrodach przydomowych, zieleni miejskiej i osiedlowej.
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grupa roślin byliny

grupa użytkowa byliny

forma bylina

siła wzrostu roślina wolnorosnąca

pokrój krzewiasty wyprostowany

docelowa wysokość od 0,5 m do 1 m

barwa liści (igieł) ciemnozielone

zimozieloność liści (igieł) liście opadające na zimę
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rodzaj kwiatów kwiatostan

barwa kwiatów żółte

pora owocowania
lipiec
sierpień
wrzesień

nasłonecznienie stanowisko słoneczne

wilgotność podłoże umiarkowanie wilgotne

ph podłoża roślina tolerancyjna

rodzaj gleby
przeciętna ogrodowa
roślina tolerancyjna

walory
ozdobne z liści/igieł
ciekawy pokrój

zastosowanie

kwiaty cięte
rabaty
kompozycje naturalistyczne (parki i ogrody)
zieleń publiczna
ogrody przydomowe
w grupach
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Producenci Heliopsis helianthoides 'Asahi' w Polsce
OGRODY O ZIELONYCH PROGACH Przemysław Godlewski - Szkółka Bylin
TOMŻYŃSKI Szkółka Roślin
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